

Неандертальцы-каннибалы съели неандертальцев-веганов?

Читайте [на сайте «Антропогенез.ру»](#) обзор статьи про исследование ДНК из зубного камня неандертальцев. Александр Соколов рассказывает, что именно нашли палеогенетики при анализе трех образцов зубного камня неандертальцев и о чем это нам говорит. Статья вызвала вал новостей в СМИ с интригующими заголовками о том, что неандертальцы лечились аспирином и антибиотиками, однако есть и более прозаичные интерпретации наличия в зубном камне ДНК тополя и пеницилла. А тот факт, что у неандертальца выделен ген микроорганизма, родственного обитателю ротовой полости современного человека, конечно очень заманчиво объяснять передачей с поцелуями, но и здесь есть иные версии. Как бы то ни было, у палеогенетического исследования зубного камня древних людей огромные перспективы.